BN g P B

WLEREEEFIR
FEBLRBREZER
. REHF LB HBETF LIS ZE - 2 EH—F L 805825 AL EiEh - ZHAF L

10.

11.

12.

13.

805825 F ¥ wWE PNy F I/ Al FH 230300 FF—EF =8y /A -

TR SR FAFHATB IR X R & LR BRAT5 24BN ZOOM H % i
ATEEL -

B LM A 1N > BHIZA 15 2k

FHE £ 877 L3RAT — R G498 ZOOM X BNIR 5% A % 7535 1% WhatsApp 3K P24 @ duf A4
BNEGE E R 0 7T WhatsApp #FHE£ER > U/ EH o

FEANHRATEFEN S BALBADS - 5% - B L2 0AAF (BF 1A01 BROMA ) » £ E7
THITEEL ©

B AR AR EREER ERERPAELBRE TR WAHHKER  Ths
RYEFHB L -

REZRFBRAHMTNEL > 2ReVEFRFT R REZLAFIFBEANLE -

BT E A > TRE B TH 5 244 BN Google classroom Z " ZOOM $:% ; W » 84
EHZER B RRAR D FRNIERE > REEUSRTF -

WERTZHERRE LD RETEN L REN -
WEHLRBEBMNRELEN > HEAELBRAREFHEAMEY -

dosk fotE LR BB B M 0 TSR E AN > BT ROHT (AR FREMA
RIS ) -

EAEEH I RTE > AN THBGHE » AFRESFRERE - 5 3 & & ESBFHFiTs

BB BESRLHRE O NMEARREELIR BFEBI3HRE  AINARREE]

% e

SABEFELZE TR ALEANELREZAITE > —BERERTH > ST R



X & A 15

S3-3A ¥t £4£.LPK ~ LHY_E

EH— E= |  Em= Efm EME
T4 805 .
-EF 825 HEAEH
EF 830 [3A,3B EX 3A,3B 3 X 3A L8% YKF 3A3B #% LS |3A ¥xX YSM
-E4 930 |[LHY E LHY E 3A,3B #% MWK
3A3B 3 CSY |[3A,3B 3 CSY
3A3B 3 LSY |[3A,3B 3 LSY

E+EF 9:30

* &
-E¥ 945
LE4 9045 [3A X YSM 3A ¥ YSM 3A,3B 3 3A ¥ MWY |[3A,3B 3
- B4 1045 LHY E LHY E

3A,3B 3 CSY 3A,3B 33X CSY
3A,3B X LSY 3A,3B 3% X LSY

4 1045 “
-E# 11:00 &
E4 11:.00 |3A #3E WKM  |3A SCIP LMS 3A SCIB CN 3A ¥ YSM 3A A7 i@
“F4 12:00 TYW
T4 12:00 “
FH 1215 &
F4 1215 |[3A SCIC SKY 3A3B ##% 1S 3A B ¥ LPS 3A EPAB CLF 3A3B ## 1S
-FH# 115 3A,3B #% MWK 3A,3B #% MWK
T4 115 )
T4 230 R
F 4 2:30 / ‘X / / 2:30-3:00
- T4 345 CKY ¥ 3o\




S3-3B 3t ¥ 4£:1L.SY * MWK

Ei— Ef— Ef= EHw EfA
4 805 .
-EF 825 HEAEH
EF 830 [3A3B #EX 3A,3B 3 3B SCIC SKY 3A3B #% LS |3B ¥¥ LSL
-E4 930 |LHY E LHY E 3A,3B #% MWK
3A,3B X CSY |[3A,3B 3 CSY
3A,3B X LSY |[3A,3B 3#x LSY
EF 9:30
&
-E¥ 945
EF 945 |3B B F LPS 3B ¥X WWM |3A,3B 3 3x 3B #1 P i@ CKC|3A,3B 3
-E4 1045 LHY E LHY E
3A,3B £ CSY 3A,3B 33X CSY
3A,3B X LSY 3A,3B 33 LSY
L4 1045 “
-E% 11:00 &
+4 11:00 (3B ¥#xx WWM |3B SCIB CN 3B SCIP LMS 3B X WWM [3B ¥ WWM
-F4 12:00
T4 12:00 “
FH 1215 &
T4 1215 |3B L A§ YKF 3A3B ##% LS |[3B EPAB CLF 3B #.3¥ WKM 3A3B ## 1S
-FH# 115 3A,3B #% MWK 3A,3B #% MWK
T4 115 i
T4 2:30 e
T4 2:30 / X O / / 2:30-3:00
- T4 345 KCS L |




S3-3C ¥t ¥ 4£:CMS ~ STPY

E¥— EH— A= EHm EfA
% 805 [y
-k 825 HEEH
4 830 [3C #3 WKM 3C #¥ MWY |[3C3D #x STPY |3C SCIC LSK 3C,3D #%2 WYC
-E4 930 3C,3D # X LWK 3C,3D #% SYH

3C,3D #% TSH
4 9:30 .
b4 945 &
% 945 [3C Fx CMS 3C,3D 3 X STPY [3C #7 ¥ i@ 3% 3C SCIP TSH 3C FxX CMS
-E4 1045 3C,3D #x LWK |[TYW
EF 10:45 .
-E4 11:00 &
E4 11:00 |[3C3D #x STPY [3C ¥ CMS 3C ¥ X CMS 3C EPAB CLF 3C,3D # X STPY
-F4 12:00 |3C3D %X LWK 3C,3D #x LWK
T4 12:00 .
“F4 12:15 &
T4 1215 |[3C,3D #% WYC [3C3D # £ WYC [3C SCIB WAC 3C B ¥ LPS 3C LB YKF
-F4 115 [3C3D ##% SYH 3C,3D # % SYH
3C,3D #% TSH [3C3D # £ TSH

T4 115 )
F4 230 B
T 4 2:30 / / / #x oz 2:30-3:00
T4 345 CKY T e R




S3-3D 3t £4E1.MS ~ CLF

Ei— 2= EH= EHwm E@A
L+ 4 805 .
-EF 825 HEAEH
4 830 3D ¥ LHY_C |3D #3 WKM |3C,3D 3 STPY |3D & A§ YKF 3C,3D #% WYC
- L4 930 3C,3D #x LWK 3C3D ##% SYH
3C3D #% TSH

EF 9:30 “
b4 945 T &
4 045 |3D ¥ ¥ LSL 3C,3D 3 STPY [3D ¥ LHY C |3D SCIB WAC 3D ¥x LHY_C
- L4 10:45 3C,3D 33 LWK
L4 1045 o
-E% 11:.00 T
LE4 1100 [3C,3D 3 STPY |3D EPAB CLF 3D B ¥ LPS 3D ¥x LHY C |[3C3D # s STPY
-F4 1200 |3C3D #xx LWK 3C,3D 3# X LWK
T4 12:00 o
FF 1215 T
T4 1215 |3C,3D # % WYC |3C3D #% WYC |3D SCIP LMS 3D #7 ¥ i@ CKC |3D SCIC LSK
-F4 1:15  |3C3D #% SYH |3C3D #% SYH

3C3D ##% TSH |3C,3D #% TSH
T# 115 )
“F4 230 R
T4 2:30 / / / A aiE 2:30-3:00
-F4 345 CKH ¥ 2R




